
 

MR 3 De Sprienke [notulen] 
Datum 02-12-2024 (maandag) 
Locatie Locatie De Sprienke 
Tijd 17:30 – 19:30 uur  
Schooljaar 24-25 
Aanwezig Judith (V), Karin (VV), Margreet, Patrick (S), Gerando (online), Yvonne (D, online), Ellen van der 

Velde, Gast: Hester Paaimans (GMR). 
Afwezig David, Marjolijn (sluit op MR 4 nog een keer aan ter afscheid), Leon 
Bijlagen Uitnodiging snoezelruimte Leerroute Dagbesteding 

Notulen GMR 14-10-24 
Notulen MR 2 
Huishoudelijk Reglement MR De Sprienke concept 
De Sprienke, zo werkt het. 
Emailbericht GMR t.b.v. klachtenregeling 
Verslag leerlingraad 
Gestelde vragen GMR (MR2)  

Agenda 
Opening 17:30 uur op De Sprienke, gast: Hester Paaimans (GMR)  
1. Vaststellen van de agenda/mededelingen/binnengekomen stukken 

o Uitnodiging opening snoezelruimte leerroute dagbesteding. 
▪ Bij de opening zullen, namens de MR, Karin, Margreet (misschien), Gerando 

(veiligheidsmedewerker) en Patrick aanwezig zijn. 
2. Verkiezingen:  

Commissie verkiezingen is vervallen omdat door afzeggingen (voor de oudervacature en voor de 
personeelsvacature), we een gelijk aantal gegadigden hebben voor de openstaande vacatures. We 
verwelkomen Ellen van der Velde als nieuw lid en feliciteren Patrick en Judith met hun tweede en derde 
termijn. Marjolijn zal volgende MR nog aansluiten om afscheid te nemen. 

3. Update vanuit GMR 
• Kennismaking Hester Paaimans (Voorzitter GMR PO) 

o Bijeenkomst 4 februari op De Wissel (ouders en personeel) gaat over GMR en MR en hoe we de 
communicatie gaan vormgeven en de Teams-omgeving inrichten.  

• Verkiezingen GMR. 
o De GMR is op de hoogte van de aandachtspunten van de vorige verlopen verkiezingen en heeft 

aangegeven dat de komende vacatures en evt. verkiezingen later zullen vallen.  
• Teams GMR. 

o Is onderwerp ter bespreking op de bijeenkomst van 4 februari aanstaande. 
• Vraag anonimiteit werkbelevingsonderzoek.  

o In hoeverre is er sprake van anonimiteit als er een prijsvraag aan gekoppeld is. Ook het 
koppelen aan bv een school van diegene die de enquête invullen zijn al persoonsgegevens en 
derhalve is er geen anonimiteit. Iets is wel of niet anoniem en niet een beetje. De MR adviseert 
de GMR om hierop bij een volgend onderzoek alert te zijn. Wat wordt er verzameld en wat wordt 
met de data gedaan. 

• Notulen GMR 14-10-2024. 
o Geen verdere vragen. 

• Vanuit GMR vraag m.b.t. klachtenregeling 
o De MR is niet op de hoogte van klachten die op het bestuur zijn terechtgekomen. Vorig 

schooljaar heeft de vertrouwenspersoon hier geen indicatie van gegeven. Klachten zijn op 
schoolniveau afgehandeld en opgelost.  



 
4. Goedkeuring MR 2 notulen vorige vergadering. 

• Vastgesteld 
5. Terugkoppeling begroting. 

• Vanuit de commissie begroting zijn er vragen gesteld over de begroting en deze zijn beantwoord 
naar tevredenheid van de commissie. Wel is het lastig dat er een wisselwerking is met de begroting 
op bestuursniveau. Dit onderwerp nemen we mee naar de GMR/MR bijeenkomst op 4 februari. 

6. Leerlingenraad. 
a. Terugkoppeling m.b.t. leerlingraad leerroute VSO Dagbesteding. 

i. Vanuit de leerroute wordt er gekeken hoe deze tot stand kan komen. Er wordt gedacht 
vanuit een eigen leerlingraad of dat er een leerling aansluit met begeleider bij de 
leerlingraad van de leerroute Arbeid. De MR houdt zich geïnformeerd. 

ii. Vanuit de oudergeleding is er de vraag hoe men omgaat met verliefdheid op school. 
Directie geeft aan dat dit een samenhang met verschillende protocollen en regels, het 
klassenteam, sociale emotionele ontwikkeling, per vraag wordt overwogen wat de beste 
manier is. De school is wel van mening dat er niet gezoend en dergelijk mag worden. Dat is 
iets voor in de privésfeer.  

7. Organisatie MR: 
a. Verdeling taken binnen de MR, hoe pakken we dit aan? 

i. We bekijken per onderwerp wie er in een werkgroep aansluit.  
b. Inventarisatie scholingsbehoefte leden MR. 

i. Het verzoek is gedaan om op MR academie de kennis op te frissen en een specialisatie te 
kiezen. 

c. Nieuwsbrief December MR 1. 
i. Er is een voorschot gedaan en afgesproken is dat Judith en Karin feedback zullen geven op 

het concept. 
d. Voorbespreking jaarverslag MR. 

i. Omwille van tijd schuift deze door naar volgende MR. 
8. MR Statuut, MR reglement, Managementstatuut Ozeo, Huishoudelijk reglement MR 

a. Huishoudelijk reglement -> is vastgesteld 
9. Vraag verplichte aanwezigheid LLB 

a. Uit welk beleid komt de verplichte aanwezigheid bij leerlingbesprekingen (zoals te lezen in het 
document De Sprienke, zo werkt het)? 

i. Directie geeft aan dat de leerlingbespreking een kernbespreking is en dat fysieke 
aanwezigheid hierdoor gewenst is. Er zijn voorbeelden van deelnemers die de camera 
uitzetten en zich dan met andere zaken bezighouden bij een online bespreking. De MR 
onderschrijft dat dit een ongewenste situatie is en begrijpt dat de regel bestaat. De MR 
adviseert de directie deze op te nemen in het werkverdelingsplan. 

10. Terugkoppeling gesprekkencyclus (proces) 
a. Omwille van tijd doorgeschoven naar volgende MR. 

11. Voorbespreking punten Yvonne 
a. Punt 6 en 9 zijn voorbesproken. 

12. Yvonne sluit online aan om 18:30 uur 
13. Zie punt 6 en 9 
14. Update inspectie: Directie geeft aan dat de voorlopige uitkomsten van het inspectiebezoek goed zijn en dat 

de verbeterpunten logisch zijn. De school is trots op het resultaat en werkt toe naar optimalisatie van de 
verbeterpunten. Het uiteindelijke opgeleverde rapport komt ter bespreking in MR 5. 

  



 
 
Actielijst  Verantwoordelijk  status  

Op- en aanmerkingen werkbevelingsonderzoek m.b.t. anonimiteit (zie 
notulen MR 6 1-7-2024) 

Patrick  
 

Navragen waarom leerroute VSO Dagbesteding niet meedoet met de 
leerlingenraad 

Gerando  

Takenlijsten maken en deze bij MR 3 invulling geven Patrick / Judith Zie 
agendapunt 

Navragen vraag personeel vakbond Leon  

Terugkoppeling geven naar collega i.v.m. vraag Patrick  

Uitzoeken proces voor gesprekkencyclus document (MR Academie) Gerando  

Uitzoeken: wat is de rol van de MR met betrekking tot de begroting bij de 
GMR -> vraag bij GMR neerleggen 

Patrick  

Uitzoeken: wat is de rol met betrekking tot vertrouwelijke informatie Patrick Staat in 
reglement 

Uitzoeken: uitschrijven verkiezingen voor ouders en personeel (MR 
reglement) -> Vervallen 

Margreet vervallen 

Planning maken voor verkiezingen (zijn vervallen) -> Vervallen Commissie 
Verkiezingen 

Vervallen 

 
 


